
 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту документа державного планування 

та Звіту про стратегічну екологічну оцінку 

 

1. Повна назва документа державного планування 

Програма економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на                       

2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки  (далі – Програма)  

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування Кропивницька міська рада. 

3. Процедура громадського обговорення: 

 дата початку та строки здійснення процедури 

 відповідно до пункту 4 ст. 12 Закону України "Про стратегічну 

екологічну оцінку" 02 березня 2021 року проєкт Програми та Звіт про стратегічну 

екологічну оцінку Програми     розміщено на: 

офіційному вебсайті Кропивницької міської ради:    

 

у Розділі "Економіка":  

Підрозділі "Програма економічного і соціального розвитку міста", Рубриці 

"Розробка програм" за посиланням https://kr-rada.gov.ua/rozrobka-program-

ekolohiya/prokt-programi/ 

 громадське обговорення проєкту Програми, Звіту про стратегічну 

екологічну оцінку проєкту Програми розпочато з  дня  його  оприлюднення,  а  
саме  02 березня 2021 року на сайті Кропивницької міської ради та триватиме до                        

31 березня 2021 року включно; 

 способи участі громадськості 

громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в 

письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до 

звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту документу державного 

планування. Усі зауваження і пропозиції до проєкту документа державного 

планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом 

встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду замовником. За 

результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх 

відхиляє; 

 орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та 

електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій 

Зауваження і пропозиції до проєкту Програми та Звіту про стратегічну 

екологічну оцінку Програми  подаються до департаменту з питань економічного 

розвитку, торгівлі та інвестицій міської ради: 

250022, м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 41;  

e-mail: ekonomika@krmr.gov.ua 

 необхідність проведення транскордонних консультації щодо проєкту 

документа державного планування 

Не проводиться  

 

Відповідальна особа: Ніна РАХУБА (0522) 35 61 54. 

 

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів – з 02 березня              

2021 року до 31 березня 2021 року включно. 
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